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NHUDIWIAU

o MIAABUNYNUITINYMIYMUNUL LATANNITT NAENY

o Myasuulasmsinaonii dungNnMIRANNIN
o louda fiaeiu 51N ANHTY ﬁwammmmmvv‘h
wagldussens mansevmoauss luaniunon Fasenh
ngyf/ammu adoluii
° ﬂ{,]TJE]‘VI 1 LNE]VLNNLLi\?ﬂSuVITUM'Nm (LLiQﬂiuVﬂL‘ﬂuﬂuU)
Tagay mmamwmmaaumﬂu (MIMMHANTaLLABY)
° ngmm 2 mammﬂmﬂuﬂm nyenIng JngasHann
Iﬂiﬂ/l ﬂ'ﬂ?»lLiQNﬂ'J'lNﬁN‘W%ﬁIﬂEJW]iQﬂULLi\‘iﬂT‘”I/]']

X
ay x Fy —» ay, = —, F, = may
m

Tagit m de mawloy ﬂuaynmum wasnITNHADDITNY
whgrewIagnmMuuaLiu nTamu (kg) o
usaaginodin kg m/s Newton : N
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o NN (AD)
o NRfiaN 3 Manyzimueusy Nanwmeiiln usansm =
ws91A381 (action = reaction)

A B A B
X (OO
= fsa FaB

Faa =" FaB

Y

o 7&4LNG
o mylilénsouden agvliiin usviion nlifiogase
o MylANEiuTInsshuuTaglag delfunumumsnssin
POIUTI UALIINUY NI WAsDAIN (WsadwD)
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NIOLANDEN

e Moy 1

F. =5N, m = 10kg, ax = % = O.5m/s2

m=10kg

0.9AN Y9UADL MA)
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° Moy 2

F=(FF), Fx= F cos45° = 14.1N, m = 10kg,

141
— dx = W = 141m/s2
d

X F =
— F =20N
m=10 kgl 45°

R
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e MdYN 3 my = 10kg, mo = 20kg

F =10 x2=20N, F; —20N =20 x 2 =40N — F; = 60N

a=2 m/s?2 a
i =
F
mi 3 m2 Cl
_$_
a=2 m/s2 a=2m/s2
— ———
F
m1l 2 <E m2
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o Muuali my = 10kg, my = 15kg, m3 = 20kg,a = 1m/s?
Widwamm Fr, Fo, F

a a
|:a> — ==
= 3 > F2 1 F1
m m m
—— = >
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WSl

o usal¥inn wie ﬁmﬁfnﬂaﬁ@m fowa W = mg Tuumadiea
ldNe m 1uwu ﬂE]N’JaIuNﬂ’N (gravitational mass) LAWLI
fdwhify maies (inertial mass) uag g Aomanulingi
nnmsandaszaeing molduseinge agiianags
a, = —g = —10m/s? \uaviihlai g = 10m/s?

N
% |
M 1

o Yaguuuitnlifianuse uaashiangadnnuse N fiu
NIEMUNIAg NunUEnIaNAQeY N — W =0—> W =N
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o NIKMIBEN 1 MIANBasY (fig7) a= —g = —10m/s?
Tuumadaas

m @a:—g

W =mg
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o NYWAMIDYN 2 MIAAOUNUUNIDEIA (fig8) a = gsind
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aw y oo o K
o NITLINBYN 3 JNANMNUNNIBNINQUUNUNY (fig9)

N=Mg, mg—T=ma, T=Ma

mg
— = M = —
mg =(m+ M)a, a M
=
T
M =
\L T
N W2=Mg m Ga
meg
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o NIAMBLIN 4 nANUINENIAIINQUUNULIN (figl0)
N = Mgcosf, Mgsin — T =Ma, T—mg=ma

T =m(g+a) — Mgsind —mg =(m+ M)a
_ Mgsint — mg

%
d m+ M
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Aulwiiee 2

o muualii my = 5kg, my = 10kg, M = 40kg Widuioh a
MW Lashann (fighl)

ac—>
T1 b 7

T1 T2

W=Mg @a

Q==

W1l=mlg
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WIILE IANMIN

o usudsaMU = ussdumadouil gnmuualiiine
furmamineeeing wag anwmeiiduiaingiuim
Tugines ava usudoamu p dait

f=uN

-

o WINABAMUADAD wazuIUTsAMWAAL
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[

A o ' ! d’d = dy
o NIUMBYIN 1 ANHIN ARNHUTUFYAMUUUNWIIUY (fig 13)

_ F—uMg

=]
M
a——=
F N=Mg
— f=uMg
F-uMg = Ma
> i
f
W=Mg
N
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o nytishat 2 Sageuuiwdvdlaslidulaa (fig 14)

N = Mg cosf, Mgsind —f =0 — Mgsinf = ;Mg cosf

B sind _ tang
#= cosf

MURAE fmax = 0.5 — Omax = tan—1 0.5 = 26.6°
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U
WINURFTUTNAN

U
A

o Miadowiiiiuranan MUANHNIUTIYN w AN BUa
a5 uwidewinan awh v, = rw

o ANNITIMHguIna wazuwsaingguina F. = ma,
WNTNNANNT WA Laguiiy wun (figls)
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o NILFIAYN FalAd (figl6)

p
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L9 A

o fimsonmaadoniidlumenansadl r (fgil7) MBTATNIN
Tuuwiion a; = ra mnusanszynluuwdon F, = ma,

o NNINNUATBITY T = rF, WUN T = o io | Aelumud
AL 0Y

2 2

T=rFr=rma, =mr-a=Ila, |=mr
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o NYWMIBYN (figl)
I =1 x (0.5)> = 0.25kg - m?/s°

7T=1aa =025 x4 =3.14N - m
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M3 1

[y v '

faf 1 (figl9) TdmaanuiTagiiiudiuany muuald
g = 10m/s? uag m = 10kg
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M3 1

[y v '

fiaf 2 (fig20) TdmaanuiTagiiiudiuans muuald
g = 10m/s? uag m = 10kg
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